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A kurzus célja, hogy a hallgatók 

a hallgatókat bevezessük a hátrányos helyzetű tanulókkal folytatott iskolai munkába. Három szinten kínálunk 
ismereteket, készségeket, képességeket, attitűdöket: 1) a tünetek, 2) az okok 3) és a megoldások szintjén. 

Azoknak az előírt szakmai kompetenciáknak, kompetencia-elemeknek (tudás, képesség stb., KKK 7. pont) a 
felsorolása, amelyek kialakításához a tantárgy jellemzően, érdemben hozzájárul  
 

Tudás:  
Ismeri a hátrányos helyzet és a romológia fogalmait, a hátrányos helyzetű diákokkal és szülőkkel való kommunikáció 
gyakorlatias fogásait, a hátrányos helyzetű tanulókkal folytatott munkában partnerként fellépő szakember- és 
intézményhálózatot. Megismer támogató programokat. 
Képesség: 
Képes eligazodni a téma szakirodalmában, a hazai és nemzetközi gyakorlat során felhalmozódott szakmai 
tudásanyagban, továbbá a hátrányos helyzetű diákokat célzó támogatásokban, programokban, ösztöndíjakban, 
pályázatokban. Rendelkezik az életút támogatásra, pályaorientációra, karriertanácsadásra vonatkozó képességekkel. 
Attitűd: 
Alkalmas a reziliens szemléletmód alkalmazására a hátrányos helyzettel kapcsolatos mindennapos pedagógiai 
munkában. Alkalmas a hátrányos helyzetű tanulók egyéni sikertörténetein és bevált iskolai programokon keresztül 
megismert jó gyakorlatok pedagógiai tanulságainak feldolgozására és adaptálására. 
Autonómia és felelősség: 
Konkrét esetleírások alapján képes a hétköznapi iskolai munka során jelentkező 1) tünetek beazonosítására, 2) a 
mögötte álló tényezők okfeltárására, valamint 3) megoldástervek készítésére. Rendelkezik az egyéni és közösségi 
felelősségtudattal, felelősségvállalással. Felelősséget vállal az elvégzett munkáiért, tudatában van azok lehetséges 
következményeinek. 

A kurzus rövid tartalma, témakörei 
A kurzus során bevezetjük a hátrányos helyzet és a romológia fogalmait a jogszabályok és a pedagógiai munkához 
kötődő diszciplínák kontextusában, a kérdéskör legfőbb családi, társadalmi és iskolai összefüggéseit, különös 
tekintettel az oktatási egyenlőtlenségek, az azok mögött álló tanulói, osztálytermi, iskolai, strukturális, családi és 
közösségi tényezőkre. 

Tervezett tanulási tevékenységek, tanítási módszerek 
Megbeszélés, vita, kiselőadás, forrásfeldolgozás 

Értékelés 
A félév teljesítésének feltétele egy írásbeli dolgozat elkészítése és egy kiselőadás megtartása. 
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